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I seminar "TAJNA KRALJEVSKE 
UMETNOSTI"  

(bazični nivo), zimski semestar 6019/6020 A.L. 
 

Draga Braćo, Sestre i ostali zaljubljenici u Kraljevsku Umetnost  
(kao i oni radoznali, željni znanja, koji će je tek zavoleti), 

 
     Pozivamo Vas da svoje znanje proširite i dopunite pohađanjem prvog seminara u organizaciji 
naše Akademije, koji nosi naziv "TAJNA KRALJEVSKE UMETNOSTI" (bazični nivo). 
 

Evo i osnovnih informacija o seminaru, datih kroz odgovore na najčešće postavljana pitanja. 
 

KO MOŽE POHAĐATI SEMINAR? 
Svi punoletni građani i građanke, bez obzira na zemlju i mesto stanovanja, koje poznaju srpski jezik 
dovoljno da mogu pratiti i shvatiti ovaj "dopisno-direktni" seminar. 
 

KOLIKO SEMINAR TRAJE? 
3 meseca. 
 

KADA POČINJE I DOKLE TRAJE UPIS? 
Kandidati se mogu prijaviti od 10. oktobra do 10. novembra 2019. Eventualno, u opravdanim 
slučajevima ili za veće organizovane grupe, možda ćemo moći da u ovom semestru i nakon ovog 
roka upišemo polaznike. Ostali, koji zakasne, mogu se prijaviti za isti kurs u narednom semestru. 
 

KOME JE POSEBNO NAMENJEN OVAJ SEMINAR? 
Na prvom mestu – mladim Masonima, i to posebno onim iz neregularnih Velikih Loža (VL) koji su 
preskakali stepene (odmah na prijemu uzdignuti i na 3. stepen) i tako propustili mnoge izuzetno 
važne slobodnozidarske pouke, kao i onima iz regularnih obedijencija koji imaju veću žeđ za 
Znanjem od ostale Braće. Takođe, oni koji su zakucali na naše Dveri, ili se tek spremaju da to učine 
– će na ovom seminaru dobiti odgovore koji će im pomoći da donesu važnu odluku – da li je 
Masonerija za njih, i da li su oni za Masoneriju. Naravno, dobrodošli su i iskusni Masoni i 
Masonke, koje žele da "obnove gradivo" i podsete se onoga zbog čega smo i zavoleli Kraljevsku 
Umetnost. 
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NA KOJI NAČIN SE SEMINAR ODRŽAVA, tj. ŠTA JE TO "DOPISNO-DIREKTNI" 
METOD NASTAVE? 
Ova metoda je inovativna, jer većina drugih ezoterijskih edukativnih centara u svetu koristi 
pretežno samo dopisni metod studija ili "eks-katedra" metod. Polaznici poštom dobijaju knjige i 
brošure, a u međuvremenu održavaju kontakt sa svojim mentorom uživo (u Beogradu i/ili Novom 
Sadu) i/ili on-line. Radi s eu malim grupama, ili 1 na 1. Za polaznike koji uspešno završe seminar, 
organizujemo svečanu dodelu diploma u jednom od beogradskih Hramova. 
 

DA LI JE MOJE DIREKTNO PRISUSTVO OBAVEZNO? 
Ne. Ako ne živiš u Srbiji, ili ti poslovne ili porodične obaveze ne dozvoljavaju da putuješ, ceo 
seminar možeš pohađati iz svoje sobe. Ne moraš čak ni doći na dodelu diploma (ako seminar 
uspešno završiš), već ćemo ti je, kao i sve materijale – poslati poštom na kućnu adresu. Sa druge 
strane, veoma je korisno da se upoznamo, kao i da stekneš poznanstva sa drugim pripadnicima 
srpske Masonerije, ali ponovo naglašavamo – to je tvoj izbor. 
 

DA LI ĆE POSTOJATI I NAREDNI, VIŠI KURSEVI? 
Da. Kao što smo rekli, u planu je pokretanje i osnovnih dvogodišnjih studija, kao i magistarskih i 
doktorskih studija. No, u prvom godini rada naš edukacioni centar će bazirati svoj rad na ovakvim 
tromesečnim seminarima. Biće ih 4, od ovog bazičnog pa na dalje. Sva četiri završena seminara 
računaće se kao završena prva godina studija masonologije. 
 

NASTAVNI PLAN I PROGRAM – ILI ŠTA ĆEMO NAUČITI O MASONERIJI? 
Ovaj inovativni edukativni metod je baziran na segmentaciji Znanja, radi lakšeg usvajanja. Svaki 
polaznik će tokom trajanja seminara dobiti 6 štampanih knjižica – brošura, sa sledećom 
tematikom: 

 Osnovi masonske simbolike – Slobodan Škrbić 

 Uvod u opštu i balkansku istoriju Slobodnog Zidarstva – Branko Rogošić 

 Masonski Rituali – Slobodan Škrbić 

 Osnovi masonskog prava – Branko Rogošić 

 Duhovni aspekti Slobodnog Zidarstva – Slobodan Škrbić 

 Unutrašnja organizacija Velikih Loža – Branko Rogošić 
 

Nakon svake dobijene knjižice (koje vam šaljemo poštom) malo ćemo on-line diskutovati i 
razmenjivati mišljenja o temama iz ovih udžbenika. Inače, reč je o jedinstvenim knjigama koje se 
neće naći u slobodnoj prodaji, pa će polaznici postati i ponosni vlasnici ovih raritetnih 
publikacija. Na svakoj od njih će crvenim slovima biti upisano ime polaznika, čime će svaki 
primerak postati apsolutno unikatan. 
 

U planu je i makar jedan radni sastanak mentora sa polaznicima, gde će se u malim grupama (od 3-
5 polaznika) davati odgovori na pitanja iz nastavnog programa, u prijatnom ambijentu nekog od 
beogradskih ili novosadskih kafića ili restorana, a po potrebi i na diskretnijim mestima. 
 

Nakon savladane i šeste knjige/oblasti, polaznik će dobiti temu za seminarski rad (esej), koji 
neće biti duži od dve A4 stranice. Nakon razmatranja eseja, polaznik će dobiti 3 pitanja za završni 
ispit, na koja će pismeno odgovoriti. Ukoliko odgovori zadovolje naše kriterijume, a trudićemo se 
da vam u tome pomognemo na različite načine, uspešno ste završili seminar, i spremni ste za 
sledeći! 
 

Na završnom času će se javno dodeljivati diplome polaznicima, biće čitani zanimljivi eseji, i 
neko od članova Akademije će održati predavanje na masonske teme. Dodela će se održati u nekom 
od beogradskih ili novosadskih masonskih Hramova. 
 

ŠTA PORED ZNANJA POLAZNICI JOŠ DOBIJAJU? 
Pošto su polaznici već samim prijavljivanjem za ovaj seminar iskazali jasnu želju da svoju ličnu 
potragu za Svetlošću nastave uz pomoć najpoznatijih srpskih masonologa, tu želju ćemo nagraditi i 
jednom besplatnom knjigom. Pored 6 unikatnih gore-opisanih knjiga, dobićete i sedmu: knjigu 
Slobodana Škrbića – O Iluminatima: hijerarhija Prosvetljenih. 
 

Oni koji već ranije nisu nabavili knjige iz edicije "Masonerija u Srbiji", "Bratski Lanac" i "Izgubljena 
Reč", imaju pravo da tokom trajanja seminara nabave sve naslove sa 33% popusta!!! 



Polaznici imaju pravo da o svemu što ih zanima iz oblasti Masonerije komuniciraju on-line sa 
svojim mentorima (prvenstveno sa Dekanom Rogošićem i Rektorom Škrbićem, a u slučaju većeg 
broja polaznika i sa Prvim Prorektorom Totićem i Sekretarom Akademije Timotijevićem koji će se 
kao predavači i mentori uključiti u nastavu na sledećem seminaru). 
 

Ukoliko bude dovoljno zainteresovanih, štampaćemo i Zbornik seminarskih radova, čime će 
vaš prvi masonski esej biti i javno publikovan (pa ćete i vašim unucima ostaviti jasan trag o svom 
delovanju na polju Kraljevske Umetnosti)! 
 

Profani pojedinci, koji budu lično iskazali želju da postanu deo Bratskog Lanca, ukoliko iskažu 
kvalitete potrebne za prijem u Bratstvo, biće preporučeni nekoj od masonskih organizacija, a 
moguća je i preporuka kod viteških redova i drugih društava sa tajnama ili ko-masonskih 
organizacija. 
 

Polaznici ovog seminara imaju prednost pri upisu narednog/ih, i biće obaveštavani o svim 
aktivnostima Akademije, pozivani na različite masonske manifestacije i obaveštavani prvi o novim 
masonskim knjigama i publikacijama. 
 

DIPLOMA – ZNAK "LIČNE REGULARNOSTI" 
Da! Pored Znanja dobijate i diplomu kao sertifikat o svom postignutom uspehu na putu duhovnog 
uspinjanja. Pored toga što je reč o unikatnoj masonskoj relikviji i lepoj uspomeni, ova diploma će u 
masonskoj zajednici Balkana biti znak da niste "makar ko", tj. da ste od strane priznatih 
masonologa podučavani i ocenjeni kao uspešni polaznici ovog seminara, što će predstavljati i znak 
vaše "lične masonske regularnosti", što može posebno biti važno za pripadnike VOS-a. 
 

CENA, POPUSTI, POGODNOSTI I STIPENDIJE ZA BESPLATNE STUDIJE 
Cilj našeg delovanja je transfer Znanja, zato je cena naših edukativnih formata više nego povoljna i 
jeftinija čak i od najobičnijih kurseva jezika. No, Znanje nikad nije besplatno, pa se 
određena kotizacija, koja se smatra dobrovoljnom donacijom u cilju pomaganja razvoja 
masonoloških istraživanja i masonske misli na Balkanu – plaća. No, pošto uz Znanje dobijate i 6 
udžbenika i jednu gratis knjigu, ovaj seminar se može smatrati skoro besplatnim. 
 

Onima koji imaju određeni problem sa protokom gotovine, plaćanje se može omogućiti u 4 
mesečne rate. A za one koji su u lošijoj finansijskoj situaciji, ili pripadaju socijalno ranjivim 
grupama, predvideli smo oslobođenje od plaćanja dela školarine (do 50%), kao i 100%-ne 
stipendije (potpuno besplatno studiranje). Da bi iskoristili ovu mogućnost, izložite nam iskreno 
svoju situaciju, kao i razloge zašto baš sada, u ovom trenutku, želite da stičete Znanja, umesto da 
rešavate svoje životne probleme. Uz potvrdu o studiranju, penzioni ček, uverenje o nezaposlenosti, 
ili neki dokaz o primanju nekog od oblika socijalne pomoći, a ako procenimo da imate potencijal – 
možemo vam obezbediti i besplatno studiranje! 
 

Cena zavisi od toga da li živite u Srbiji, Evropi ili svetu (zbog različitih troškova poštarine za slanje 
udžbenika i drugog materijala), pa ćemo vam iznos i način uplate saopštiti kada nas 

kontaktirate preko inboxa na FB profilu Branka Rogošića, 
ili preko e-mail adrese m.d.akademija.b.rogosic@gmail.com 
 

LUX E TENEBRIS !!! 
 

za Masonsku Duhovnu Akademiju Balkana 
Decanus Praefectus Fr:. Branko Rogošić, H.R., Dr Ph.N., L.L.Sc. & R.A. (h.c.), i 

Rector Magnificus Fr:. Slobodan Škrbić, H.R., Dr Ph.N., L.L.Sc. & R.A. (h.c.) 
Pro-Rector Primus Fr:. Zoran Totić, Dr L.L.Sc. (h.c.) 

Adiutorem Professus Fr:. Goran Ivanković, Dr L.L.Sc. (h.c.) 
Adiutorem Professus Fr:. Jordan Đević, Dr R.A. (h.c.) 
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